



茅台能上600元?但斌愿赌1亿

资金面分歧已现,沪股通、深股通北向资金昨天净卖出

贵州茅台的刷新高之旅还在继续。5月22日,贵州茅台震荡走高,盘中不断攀升,高见446.01元,再刷历史新高,总市值也超过了5550亿元。茅台的上限在哪里?众多机构仍然在“吹”,私募大佬但斌甚至在微博上就茅台股价打赌,表示愿为茅台股价上600元下赌注1000万,甚至一个亿也可以。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

股价存泡沫?但斌第一个不服

5月22日,贵州茅台盘中最高达446.01元,再刷历史新高,收盘报441.78元,涨0.22%。有分析认为,贵州茅台股价能有如此表现,与券商的唱多不无关系。在茅台披露2016年报后,多家券商又开启新一轮的唱多模式。如安信证券研报认为,茅台股价可上涨至452元的高位,国信证券则认为480元才是茅台的目标价。

不过,也有人唱反调,私募人士杨剑鑫就公开表示看空。而看多派的上海砥俊资产管理中心总经理梁瑞安则与他打赌称,2018年底如果不到600元/股,就捐出50万给慈善机构。

深圳东方港湾投资管理股份有限公司董事长但斌更是将赌注大幅增加:“我愿赌1000万,一亿也行!为慈善事业做贡献!”他还指出,茅台发行十几年了!让哪位股民当接盘侠了?

其实,多年以来,但斌一直坚定看好茅台。本月初,他还在微博上回应茅台股价是否有泡沫的质疑,“假如茅台酒此刻停止生产,其库存酒价值按照目前零售价1299元来算,近4562亿,但如果今后茅台酒真不再生产,拍卖的话,每瓶酒2000.5000.甚至上万都有可能,价值绝对会超过茅台此刻的市值5246亿。”



CFP供图

茅台今年分红比例可能提升

作为白马股的代表,茅台股价的上涨有其业绩的支撑。贵州茅台年报显示,2016年贵州茅台实现营业收入388.62亿元,同比增长18.99%;净利润167.18亿元,同比增长7.84%。其分红方案则为惊人的10派67.87元。

而这样的分红甚至还有提升的可能。在5月22日举行的股东大会上,茅台集团总经理李保

芳称,预计2017年度实现营收同比增长20%左右,且今年分红比例可能会提高。

值得注意的是,沪股通、深股通北向资金被认为是茅台等白马股的重要推手。但昨天多只白马股北向资金出现净卖出,贵州茅台被净卖出0.51亿元。如此看来,茅台股价是否高估,至少在资金层面确实有了一定分歧。

南京小伙子万万没想到喜中双色球一等奖601万元

福彩专版

4月18日,双色球第2017044期中出一等奖15注,单注奖金601万元,分别被江苏、深圳、福建等地幸运彩民中得。江苏的1注一等奖出自南京,这位幸运彩民于4月18日18点52分,在南京花园路7号11幢109号,编号为32010192福彩投注站,拿出之前的一张彩票进行了复制,这张彩票共5注单式号码,投注金额10元,其中第1注号码跟当期开奖号码完全一致,幸运中得601万元。

半个多月过去了,南京年轻小伙子小吴在母亲的陪伴下,来到省福彩中心领取了双色球一等奖。他直言,对于中奖,他是万万没想到,一点心理准备也没有。

小吴买彩票已有3年,刚刚走上社会的小吴,带着年轻人尚未磨平的棱角,在工作中难免有不顺心的时候,时常抑郁。“回家路上有福彩店,我就喜欢进去看看,买买双色球!”小吴笑着说,“有时也买点‘刮刮乐’,去年我买‘好运十倍’还中过几百块钱!”某种程度上来说,买彩

票转移小吴的注意力,他的疲劳和紧张在打票中得到舒缓和放松。小吴一般采用的是,随机+复制的投注方式,随机5注,然后守号一个月,中不了就换号码。

小吴的习惯是,把每期核对完的彩票放在自己房间的小抽屉里,4月20日,他得知中奖后特别激动,回去翻彩票时,发现彩票不在抽屉里,这下慌了神,怎么找也找不到。哪知五一假期在单位加班时,他找文件时,发现在一本记录本里夹着这张彩票。失而复得让小

吴的心情大好,赶紧把彩票整理好,放进钱包里。

回家后,小吴把事情的原委讲给母亲听,母亲也很高兴,要小吴查好领奖的相关事宜和所需的相关证件,5月3日一早,母子二人来到省福彩中心,办理领奖事宜。

谈及奖金的时候,小吴和母亲都表示,目前还没有想好,至于如何处理这一大笔“意外之财”,母亲表示,儿子一向做事谨慎,他办事自己很放心,绝不会出现乱花钱的情况。

骏马

苏州“福彩爱传递”资助贫困家庭

近日,市福彩中心工作人员将5000元救助金送到姑苏区桃花坞街道石幢社区张宝珍手中,为贫困的一家人送去了希望和温暖。

今年75岁的张宝珍是名退休多年的工人,长期以来,她与丈夫、离异的女儿和外孙生活在一起。女儿没有工作,老夫妻的退休工资维持着一家人的生活,虽然家境不富裕,但是一家人在一起,日子也过得其乐融融。

然而,去年上半年,身体一直

很好的丈夫突然离开人世,沉浸在悲痛之中的一家人还没有喘过气来,女儿又被查出患有胰腺恶性肿瘤,病情十分严重。住院期间,每天都会产生不小的治疗和医药费用。本该在家安度晚年的张宝珍接二连三地遭此厄运,精神都垮了。但她必须面对生病的女儿,还有没有工作的外孙,她知道不满3000元的退休金要维持一家3口的开销都很困难,哪里还有钱为女儿治病。于是,年迈的她踏上了借款之路,她向亲

戚借,向朋友借,还向邻居借,但借来的钱还不够女儿一个月的治疗费。万般无奈之下,她来到社区,社区除了给予她一定的救助外,提醒她向市福彩中心提出申请。福彩中心在了解张宝珍一家的实际情况后,立即派人核实相关情况,并决定第一时间送上救命钱。

5年多来,“福彩爱传递”足迹遍布全市乡村街道,帮助困难群众暂时缓解入学、就医等方面的经济压力。

苏彩

彩市快讯

刮刮乐再添新成员 “国色天香”“Quick3”上市

自福彩刮刮乐上市以来,每隔一段时间就会推出一个全新的票种,极大地满足不同爱好的彩友对不同刮刮乐品种的购买需要。近日,江苏福彩刮刮乐新票再添新成员“国色天香”和“Quick3”。

“国色天香”是一款以牡丹为主题的彩票,一套五枚。绽放的牡丹如洛神出水般从容华贵,倾国倾城。这是国内首款全票面带香味的彩票,轻轻闻去,一股清香飘然而至,恰似被誉为国色天香的牡丹散发的芬芳。“国色天香”无论主题、画面、玩法,还是香墨,都具有非常突出的特点。本彩票采用多玩法游戏设计:玩法一为刮出牡丹图符即中下方奖金,简单直接;玩法二为经过改装的对花名玩法,刮出的花名与票面上的花名相同即中奖,新颖有趣;玩法三为简洁的词语即中,刮出“国色天香”即可获得20元奖金。该彩票面值10元,头奖25万元,奖级8级,返奖率65%。

“Quick3”彩票是以目前市场流行的快开游戏

“Quick3”为背景的一款五联票,画面分别选用五种活泼的颜色搭配着清新的黑、白色调组成;主题文字和玩法区图标做了加速效果,显示出动作“快”的画面既视感。“Quick3”这款彩票面值2元,共分为9个奖级,最高奖金3万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出数字“03”,即可获得该数字下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

苏彩



国色天香票样